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Prefeitura de Jacareí
Gabinete do Prefeito

A Vossa Excelência o Senhor

Presidente Paulo Ferreira da Silva

(Paulinho dos Condutores)

Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Jacarei

Assunto: Pedido de lnformação n° 118/2022

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Jacareí,10 de junho de 2022.
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Em atendimento ao Ofício n° 251/2022-CMJ-SecLeg, dessa Casa Legislativa,

datado  de  03  de junho  de  2022,  recebido  nesta  Prefeitura  no  dia  03  de junho  de  2022,

referente  ao  Pedido  de  lnformações  n°  118/2022,  de  autoria  do  vereador  Roninha,  venho

prestar as seguintes informações:

Segue   Memorando   n°   330/2022   -   SEMOB   expedido   pela   Secretaria   de

Mobilidade Urbana a fim de responder aos questionamentos apresentados.

Respeitosamente,

--L.=-`                   L
IzjqhÁS JOSE  DE SANTANA

Prefeito do Município de Jacarei

Praça dos Três Poderes, n° 73 - 2° amdar - Centro - Jacareí/SP
Telefone:  (12) 3955-9111  -Fax:  (12) 3961-1092 -gabinete@jacarei.sp.gov.br



Prefeitura de Jacareí
Secretaria de Mobilidade Urbana

Memorando 330/2022 -SEMOB

Jacareí, 8 de junho de 2022

À Sra.  Denise Mar{ins

Gabinete do Prefeito

Assunto: Resposta ao Pedido de lnformações 118/2022 -Vereador Roninha

Prezada senhora,

Em resposta ao Pedido de lnformações 118/2022, informamos:

1.  A  cjdade  de  Jacareí  possui  em  alguns  semáforos  os  "chamados  bolsões",

quantas faixas já foram adequadas com esses bolsões?
Resposta:  13 áreas de espera (bolsões de motos) ipstalados nas vias municipajs.

2.  A  administração  Pública  teria  a  possibilidade  de  estudar  novos  locais  para  a

instalação desses bolsões?

Resposta: Sim.

2.1. Em caso afirmativó, qual medida será tomada?

Resposta:  Realização de estudo de campo e auditoria de segurança viária em cada local

pretendido, para aferição de viabilidade técnica e garantia de segurança viária, especialmente no que

se refere as dimensões da via e trechos de deslocamento seguro veicular.

2.2. Em caso negativo, qua] o motivo de não haver mudança?

Resposta: Prejudicado.

Sem   mais   para   o   momento,   desde  já,   colocamo-nos   à   disposição   para   quaisquer

esclarecimentos que se façam necessários.


